

齐鲁晚报小记者团成立

53名小记者体验童眼看社会

本报聊城9月25日讯 24日上午,齐鲁晚报小记者团成立仪式在聊城实验中学举行,53名小记者高兴地领取了证书和胸牌。全国著名胡同记者张刚为小记者们上了一堂精彩的新闻培训课。

成立仪式上主办方介绍,齐鲁晚报和生活日报在济南早就有一支超过千人的小记者团队,在聊城成立小记者团和总部的做法一脉相承,同时也是为了满足读者需要,更好地为读者服务。小记者团成立后,将组织小记者在十大基地开展采访、采风等活动,在本报教育周刊刊发小记者优秀作品,每年举办征文比赛和摄影比赛等。

53名小记者领到荣誉证书、胸牌和帽子,全国著名胡同记者齐鲁晚报济南新闻中心副主任、张刚工作室主任张刚为小记者团授旗,并以“谈心”的方式为小记者们上了一堂精彩的培训课,教大家怎样做好一名小记者。“张记者讲得太好了,孩子能听到这么精彩的课,很幸运。”讲课结束后,一位家长激动地说。

小记者实践基地代表姜堤乐园总经理李平和济南九顶塔中华民俗欢乐园营销中心经理栾德祥介绍了基地情况,并真诚欢迎小记者前去采风。

小记者风采展示
详见C04-C05版



小记者团成员合影留念。本报记者 李军 摄

全国著名记者张刚上第一课:

把目光对准身边的普通人

“生活是一笔财富。”张刚结合自己的生活和采访经历告诉小记者们,应该珍惜童年生活,从生活中去感悟,新闻就在身边,小记者们应该把目光和镜头、笔触对准身边的普通人。

张刚建议小记者通过新闻报道,感悟做人。“学会自尊,这样才能得到别人的尊重;学会与同学相处,有好东西跟朋友分享,这样才会得到快乐。”

张刚说,小记者要学会自主、学会感恩,鼓励大家成为坚强的人,成为一个对社会有用的人,成为一个不让父母操



张刚给小记者上第一课。本报记者 李军 摄

本版采写:陈洋洋 杨淑君 凌文秀

小记者梁策:
用笔歌颂真善美

当一名小记者,是让我们感到非常自豪的一件事,因为我们都想锻炼自己的胆量,提高观察能力、分析能力和语言表达能力,用自己精彩的文笔向大家展示我们的多彩生活,同时我们还想在各种实践活动中开阔眼界,结识朋友,综合素质全面提高,并及时与同学们分享快乐和喜悦。

作为齐鲁晚报的小记者,我们深感荣幸。在此我想告诉大家我们所有小记者们的心声:我们会用眼睛去感受,用心去聆听时代的强音,用笔去歌颂生活中的真、善、美!

我倡议,作为一名小记者,我们应该做到:善于观察;善于分析;善于与人交往。

既然是花,就要开放;既然是树,就要长成栋梁;既然是石头,就要铺路。我相信,有志者事竟成。我们会鼓足干劲,加倍努力,勤于观察,善于思考。说到不如做到,要做就做最好。我们全体同学都将成为一名合格的小记者!

关注社会,关注民生

为读者服务,与读者俱进

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

主打新闻性 以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
注重贴近性 善近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
重视参与性 互动、互动,参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
突出服务性 发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
追求文化性 讲究文化品位,推崇高尚而本真的

一报在手 咨讯全有

解剖时事风云 深度新闻报道

解析经济走势 打折实用信息

文艺精英对话

文体明星互动

倡导社会公益